



今晚7星彩奖池为3.04亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

中出4注1000万元 大乐透奖池涨至12.78亿

新快报讯 记者陆妍思报道 2月12日,超级大乐透迎来第25014期开奖,当期全国中出4注1000万元基本一等奖。开奖后,大乐透奖池滚存至12.78亿多元。

超级大乐透第25014期的中奖号码为:前区“05、19、22、29、35”;后区“02、10”。本期全国中出4注一等奖,单注奖金1000万元,分落三地,其中江苏中出2注,河北、陕西各中出1注。可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追

加头奖的机会。

同期二等奖开出128注,每注奖金10.64万多元;其中31注采用追加投注,每注多得奖金8.51万多元。追加后,二等奖单注总奖金19.16万多元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.89亿元,为国家筹集彩票公益金1.04亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池12.78亿多

元滚存至2月15日(周六)开奖的第25015期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以18元的套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

元气快充! 体彩助力2025开工能量满满

新快报讯 记者陆妍思 通讯员关言报道 在2025年开工之际,中国体育彩票成功化身为治愈打工人的元气伙伴,在北京地铁10号线以一场别开生面的“元气快充”开工仪式,帮助新生代职场人快速充电赋能,消除假期与工作间的“时差”,以满满的元气和饱满的状态解锁新的一年。

地铁,作为连接生活场所与工作场所的必经之路,正逐渐成为年轻人都市社交生活的“第三空间”。北京地铁10号线国贸站,一句“前方高能,和体彩一起元气快充”的标语格外醒目,瞬间点亮了上班族们的心情。

走进站厅,一整面的“花式”互动打卡墙让人眼前一亮。只需轻轻按下互动打卡机的出卡按钮,乘客们便可以收获一张来自体彩的“元气开工卡”。按照活动提示扫描二维码参与抽奖,即有机会获得体彩精心准备的开工好礼。

值得一提的是,每张开工卡都精心附上了能量满满的开工祝福,为每一位路过的年轻职场人一键加满开工元气,同时也播下了对新一年美好生活的无限憧憬。

现场参与互动的职场人小李表示:“今天领取到的体彩开工卡对我来说是

一种鼓励,也是一种动力,让我对新一年的工作和生活充满了信心和期待。”

顶呱刮互动墙则是以真实富有代入感的创意内容,直接击中了打工人心坎。“冰美式星人”“职场金毛”“元气顶格星人”等不同属性的标签描绘了职场百态,引来路过的乘客纷纷合影,认领自己的职场人设。

大家还可以选择“元气”“健康”“自由”等代表2025年美好愿景的关键词贴纸,并将其贴在顶呱刮互动墙面上,为新一年的工作生活注入满满“情绪力”。

“元气快充”主题氛围车厢更是成为了站内一道亮丽的风景线,为踏入车厢的上班族们带来了别样的乐趣与惊喜。一位乘客在采访中分享道:“体彩的这次活动,让我们这些在上下班路上奔波的年轻人感受到了满满正能量。新的一年,我有了更多的动力去追求自己的梦想。”

此次“体彩开工元气快充”活动,以创意洞察切入年轻人的开工情绪,巧妙地将地铁这一日常通勤场所转变为治愈打工“节后综合征”的社交场,为职场人送上了开工元气与生活鼓励,制造新鲜感的同时,以一种更加贴近年轻人的语境,有效戳中职场人的情感需求,



也赋予了品牌自身更多社交和情感表达。

无论是超级大乐透陪伴年轻人勇敢追梦,还是顶呱刮的夸夸鼓励给予他们前行的力量,体彩都以一种共通的“好运”“陪伴”“鼓励”标签,激励着每一位年轻人“相信自己、乐享生活”,陪伴他们在忙碌的生活中依然保持热爱,在追梦的路上勇往直前。

此次体彩北京地铁国贸站“元气快充”活动将持续至2月23日,这不仅是一个补充开工能量的临时站点,更是每个人新年活力的激发点与奋斗的新起点。

未来,中国体育彩票将持续关注并陪伴每一位年轻人,为他们提供更多元化、更贴心的服务与支持,与广大青年并肩同行,共赴一个更加美好的未来。

体彩新春季活动走进揭阳“贺岁杯”足球赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员揭阳体彩报道 日前,揭阳市“贺岁杯”足球邀请赛、“欢乐广场·健康揭阳”趣味运动会以及体育彩票新春季活动在揭阳楼广场同步开展,让蛇年春节的体育年味满满,健康气息更足。

当天上午,中国体育彩票揭阳市“贺岁杯”足球邀请赛激情开赛,8支队伍在3天里进行12场比赛。哨声一响,双方队员迅速投入比赛,跑位、传球、带球、过人、射门等动作如行云流水,进攻

防守、你来我往。开赛不久,恒心队就收获进球,迎来开门红,此后一路领先,最终赢得首场比赛。场上球员奋力拼搏,场边观众热情助威,呐喊声、欢呼声、喝彩声此起彼伏。

除了绿茵场上的激烈争夺外,“欢乐广场·健康揭阳”趣味运动会以及体育彩票新春季活动同步启动。活动现场热闹非凡,大片中国红背景的布置凸显新年仪式感,节日喜庆氛围扑面而来。



现场游戏互动区设置了丰富多彩的体验项目:“冰壶大挑战”让大家体验冰壶运动;“顶呱刮,爱要大声夸”让大家说出对新年的美好祝愿;“暖心观影院”以影院概念传递体彩公益理念等,吸引了众多游客和市民朋友前来打卡互动。现场拍照留念、集满印章,还可以获得揭阳体彩免费送出的背包、三折雨伞、保温杯等定制好礼,将公益体彩的好运和温暖送到大家身边。活动现场还精心布置了体彩产品体验区,吸引了大量市民和游客朋友驻足参与,一站式体验顶呱刮即买、即开、即兑的乐趣。

中国体育彩票作为国家公益彩票,一直以来秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨。此次活动的成功举办,不仅进一步提升了体彩品牌的知名度和美誉度,也为揭阳的市民朋友们送去节日祝福。2025年,揭阳体彩将持续传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,通过举办更多类似的活动,将体彩公益理念传递给更多人,为构建和谐社会、助力公益事业贡献更多力量。



开奖信息

排列3 第034期

中奖号码 3 0 9

排列5

中奖号码 3 0 9 1 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

关键词

安全礼包送温暖

近日青海体彩正式启动“体彩开工季,安全礼包送温暖”主题活动。此次活动旨在通过丰富大乐透套餐票的游戏玩法,提升购彩体验,同时加大体育彩票公益宣传,倡导理性购彩、健康生活的理念,为青海体育彩票市场的高质量发展注入新活力。本次活动面向全省购彩者展开。活动期间,凡在青海各体育彩票销售网点购买超级大乐透套餐票的购彩者,都有机会随机获得家庭安全礼包及赠票。

安全礼包内包含实用的家庭安全用品,旨在提升全民安全意识,传递体育彩票的社会责任与关怀。而赠票则包括不同面额的排列3和大乐透彩票,为购彩者提供更多中奖机会,增添购彩乐趣。为了更好地开展此次活动,活动开始之前,青海体彩还于2月6日开展了“体彩开工季,安全礼包送温暖”线上培训活动。

彩市动态

四川体彩共启蛇年新开端

日前,四川体彩各分中心以崭新的姿态,共启蛇年新开端。四川成都东区分中心、南区分中心在开市后积极部署相关工作,制订了详细的工作推进计划。两个分中心明确了2025年度工作目标,凝心聚力建设“服务于民,惠及于民”的公益体彩;强调责任彩票建设的重要性,严格管理责任彩票的落实工作,不断提升从业人员责任合规意识。

绵阳分中心各片区工作人员对走访门店的终端机运行状态逐一检测,确保设备能正常运转;对即开型彩票的库存情况进行详细盘点,保证货源充足。对于店内存在的安全隐患,工作人员现场逐一整改到位,全力营造安全可靠的销售环境。

南充分中心精心制定了工作方案,组织人员开展全面安全隐患排查,确保销售设备稳定运行;保持整洁、明亮、舒适的购彩环境,为购彩者营造良好的消费体验;重点检查消防设施配备、应急疏散通道畅通等情况,切实消除安全隐患,为体彩销售工作筑牢坚实基础。